
Voix pour chaque scénario voté séparément
SCENARIO RETENU

VOTES avec PV Proposition du maire
Circonscription Type POUR CONTRE

1 EE 3 22

1 EE 5 21

1 EM 1 11

1 EM 2 15

1 EM 2 12

1 EM 4 8

2 EE 1 24

2 EE 1 8

2 EE 3 21

2 EE 5 20

2 EE 7 25

2 EE 14 24

2 EM 1 13

2 EM 1 18

2 EM 0 2

2 EM 4 15

2 EP 1 31

3 EE 1 33

3 EE 2 23

3 EE 3 16

3 EE 3 18

3 EE 8 7

3 EE 13 24

3 EM 1 5

3 EM 1 7

3 EM 1 10

3 EM 2 15

3 EM 3 14

3 EM 4 19

3 EM 12 7

3 EP 4 20

3 EP 17 12

4 EE 1 29

4 EE 8 18

Voix pour chaque scénario voté séparément(mise à jour 31/01/2019 – 15

SCENARIO RETENU En bleu 

 

Proposition du maire 4 jours / 36 semaines 
CONTRE ABST° POUR CONTRE ABST° POUR

22 5 23 6 1 11

21 1 23 3 1 5

11 0 11 1 0 0

15 1 16 0 1 1

12 0 9 5 0 3

8 2 13 1 0 1

24 1 23 3 0 3

8 0 6 3 0 3

21 0 17 5 0 4

20 0 20 4 0 6

25 1 24 6 2 4

24 0 25 10 3 12

13 0 13 1 0 4

18 0 18 1 0 1

2 0 2 0 0 0

15 0 14 4 0 3

31 1 20 1 0 5

33 1 33 1 1 0

23 0 15 7 3 13

16 1 17 3 0 7

18 0 17 1 1 4

7 2 9 7 1 7

24 0 24 11 1 6

5 0 5 1 0 1

7 0 7 0 1 0

10 0 10 1 0 1

15 0 16 0 0 3

14 0 13 3 1 4

19 0 22 0 0 3

7 0 15 3 1 5

20 0 22 0 1 0

12 0 9 5 2 0

29 0 29 0 0 0

18 1 22 4 1 7

15h00) 

Situation actuelle 
POUR CONTRE ABST° 

11 15 4 

5 21 1 

0 12 0 

1 15 1 

3 11 0 

1 12 1 

3 22 1 

3 6 0 

4 18 0 

6 18 0 

4 27 1 

12 24 2 

4 10 0 

1 18 0 

0 2 0 

3 15 0 

5 16 0 

0 29 6 

13 7 5 

7 12 1 

4 15 0 

7 9 1 

6 24 6 

1 5 0 

0 7 1 

1 10 0 

3 12 1 

4 11 2 

3 19 0 

5 13 1 

0 23 1 

0 14 2 

0 29 0 

7 16 4 



4 EE 13 12 2 8 16 2 17 8 2 

4 EE 17 10 5 15 12 4 10 14 7 

4 EE POUR             

4 EM 1 16 0 13 1 2 3 13 0 

4 EM 2 11 0 8 3 2 8 4 1 

4 EM 3 12 0 13 1 1 2 12 1 

4 EM 3 9 2 8 5 1 6 6 2 

4 EM 3 10 1 13 0 0 1 12 0 

5 EE 0 15 0 15 0 0 0 15 0 

5 EE 1 27 0 25 0 1 NON VOTE 

5 EE 4 23 0 19 6 2 NON VOTE 

5 EE 7 20 0 19 5 1 10 13 2 

5 EE       MAJORITAIRE       

5 EM 0 14 0 14 0 0 NON VOTE 

5 EM 2 9 0 10 0 0 0 10 0 

5 EM 2 13 0 13 1 1 1 13 1 

5 EM 0 13 0 13 0 0 0 13 0 

5 EM 0 7 0 7 0 0 0 7 0 

5 EM 4 17 1 19 1 0 3 15 2 

5 EM 1 8 0 8 0 0 0 8 0 

5 EM 9 10 0 NON VOTE STATU QUO 

5 EM CONTRE POUR CONTRE 

5 EM Rejetée NON VOTE STATU QUO 

5 EM       MAJORITAIRE       

9 EE 3 17 1 16 4 1 8 10 3 

9 EE 4 15 1 15 3 2 6 13 1 

9 EE 5 11 0 11 5 0 8 7 1 

9 EE 6 21 1 16 6 6 7 19 2 

9 EE 7 14 0 16 1 4 8 11 2 

9 EE 8 33 0 35 4 2 13 27 1 

9 EE 10 5 0 NON VOTE 5 10 0 

9 EM 0 7 0 7 0 0 0 7 0 

9 EM 2 7 0 7 2 0 2 7 0 

9 EM 2 21 0 22 0 1 1 21 1 

9 EM 2 19 1 19 3 0 3 19 0 

9 EM 0 5 1 5 0 1 0 4 2 

9 EM 2 9 1 10 0 2 0 10 2 

9 EM 3 7 5 11 4 0 1 9 5 

9 EM 3 11 0 12 1 1 1 11 2 

9 EM 0 5 0 3 2 0 4 1 0 

9 EM 7 5 0 8 3 0 2 9 0 



9 EP 5 26

9 EP 17 31

11 EE 2 19

11 EE 5 14

11 EE 8 23

11 EE 7 20

11 EE 8 9

11 EE 17 15

11 EE 20 10

11 EE    

11 EM 0 15

11 EM 1 18

11 EM 4 9

11 EM 4 13

11 EM 6 10

11 EM 8 15

3 (*) EE 9 11

TOTAL   396 1293

EM 47 

 EE 40 

 EP 5 

 (*) EN PLUS scénario (retenu) 4jrs37sem POUR 17 CONTRE 2 ABST1

Pour information, détail des votes (par votant) 

Pour les % POUR/CONTRE, ne sont 

pas pris en compte les abstentions POUR

Total des voix   

% des voix   23,45%

 

 Nb d'écoles ayant voté 

Scénario retenu 

Scénario 1 (Maire) 

Scénario 2 (4 jours/36 semaines) 

Scénario 3 (Situation actuelle) 

En+ Scénario4 (4jours/37 

semaines) 

3 écoles dont la mairie va considérer le vote gagné, mais pas 

mais le vote mairie donnant la majorité POUR
 

26 1 30 1 1 7

31 3 35 12 4 14

19 2 17 2 2 4

14 0 16 2 0 2

23 0 22 7 2 3

20 1 17 10 1 9

9 0 11 6 0 3

15 0 15 16 1 3

10 0 14 14 0 4

    MAJORITAIRE   

15 0 15 0 0 3

18 0 16 3 0 2

9 0 8 3 2 7

13 1 12 3 0 2

10 0 7 9 0 5

15 1 14 9 1 6

11 0 10 10 0 4

1293 48 1274 297 73 335

      

 

EM 93,62% 
pour 4 jours 

  

 

EE&EP 82,22% 

  ) 4jrs37sem POUR 17 CONTRE 2 ABST1 

étail des votes (par votant) - (par scénario) 
Proposition du maire 4 jours Situation actuelle

POUR CONTRE ABST° POUR CONTRE ABST° POUR

396 1293 48 1274 297 73 335 

23,45% 76,55% 2,76% 81,09% 18,91% 4,44% 22,44%

       92             

      6 ou 9 

   

6,52% 

des écoles ayant voté81 86,8% des écoles ont voté   88,04% 

4 ou 5 ou 92-9     4,35% 

1         1,09% des écoles ayant voté

dont la mairie va considérer le vote gagné, mais pas l'intersyndicale, le scénario 4 jours ou statu quo étant majoritaire, 

mais le vote mairie donnant la majorité POUR 

7 25 0 

14 33 4 

4 15 1 

2 16 0 

3 26 2 

9 17 2 

3 13 1 

3 28 1 

4 24 0 

     

3 11 1 

2 17 0 

7 5 1 

2 12 1 

5 10 1 

6 16 0 

4 15 1 

335 1158 98 

   

   

   

Situation actuelle 

POUR CONTRE ABST° 

 1158 98 

22,44% 77,56% 6,16% 

      

 

  

des écoles ayant voté 

des écoles ayant voté 

l'intersyndicale, le scénario 4 jours ou statu quo étant majoritaire, 


